

ちいかわ POP UP STORE が米子天満屋で開催。

ちいかわ POP UP STORE 会場ではちいかわアイテムが多数展開されます。 ポーチやぬいぐるみなどかわいいグッズ。また文房具や生活雑貨など、 日々の生活が楽しくなるような商品が展開されます。

【入場方法について】※入場は無料となります。

## ※ 9 月 27 日 (金)→9 月 29 日 (日) 入店についてのご案内

- ・オープン前整列場所を設置させていただきます。
- ・整列場所:米子天満屋1階正面入口
- ※混雑が予想される場合は上記を優先入口とし、状況に応じて整理券を配布いたします。(整理券の有無は、混雑状況によって判断いたします)
- ※オープン前にお越しのお客様は9時40分までに整列場所にお越しくださいませ。9時40分以降にお越しのお客様は、オープン後、ちいかわPOP UP STORE 店頭に直接お越しくださいませ。

## ~お客様へのお願い~

- ※列への割り込み、横入り、整列後のお待ち合わせ(お連れの方を列内にいれる)行為はトラブルの原因となりますので、禁止となります。
- ※開店時に走るなど急いで店頭へ向かわれる行為は大変危険です。事故の 発生や他のお客様にご迷惑となりますので、ご遠慮ください。
- ※上記内容は状況により、予告なく変更する場合がございます。

## [ご留意事項]

- ※ご入店について
- ・土曜日、日曜日、祝日はオープン前整列場所を設置させて頂く場合がございます。
- ・混雑緩和等のため入場を制限する場合があり、整理券などを発行する場合がございます。
- ・整理券発行の際は予定配布数が上限に達した場合、営業終了時刻の 前に入店受付を締めきる場合がございます。
- 告知の営業時間を問わず、予告なく営業内容を変更する場合が ございます。
- ※販売商品につきましては、現状予定している商品であり変更の可能性もございますので、予めご了承ください。
- ※販売商品につきましては、販売状況による変動のため、お電話等での商品の取扱や在庫有無のご確認ならびにお取り置きは行っておりません。また、お取り寄せや代引きでの配送は承っておりません。
- ※誠に恐れ入りますが、米子天満屋代表番号では、ちいかわ POP UP STORE のお取扱商品のお問い合わせにつきましてご案内することができかねます。

詳細は、営業期間中に直接会場へお越しの上、ちいかわ POP UP STORE スタッフにお問い合わせください。